

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 217 (7689)

Вторник, 13 ноября 1979 года

Цена 2 коп.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Большого трудового успеха добились труженики старшей в нашем городе шахты имени С. М. Кирова. Вчера, 12 ноября, они отправили на гора последние тонны сланца в счет плана четырех лет десятой пятилетки. 2.803 тонны топлива добыли горняки шахты с начала пятилетки. До конца года они дадут еще около 100 тысяч тонн.

Высокие результаты сопутствуют труду коллективов участков №№ 1 и 2, которые готовятся также досрочно выполнить четырехлетний план. По календарю последнего года пятилетки работают бригады В. Г. Панченко, В. В. Силенка, Н. И. Рендакова. В ноябре этого рубежа достигнут бригады В. М. Михайлова и В. В. Никифорова.

Сегодня на шахте 65 человек завершили задание четырех лет, 7 горняков работают в счет одиннадцатой пятилетки. Это В. Ф. Наумкин, Ю. Н. Ступак, Н. Т. Лаврентьев, В. В. Никифоров, Н. И. Рендаков, М. М. Айметов, Б. Н. Леонов. **С. КУПРИЯНОВА, обществ. корр.**

ТРУДОВАЯ СЛАВА

РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

Рабочее место Т. Г. Никифоровой у электропечи для обжига глазурированных изделий. На производстве майоликовых изделий объединения «Луч» Татьяна Григорьевна работает уже 15 лет, но до сих пор ее память запечатлела те рабочие дни, когда она делала только первые шаги в свою профессию. Вначале взяли ее разнорабочей в цех, и помнит она, как кто-то из руководителей как бы невзначай обронил: «Присматривайся, учись пока на ходу, схватывая все тонкости мастерства у наших опытных работников и, когда убедишься, что выбрала работу по душе, обучим тебя избранному делу».

На новом месте было очень интересно. Из какой-то однообразной глиняной массы получались красивые сервизы, кружки, блюда, да всего и не перечислишь! Все хотелось попробовать самой. Но больше всего Татьяну Григорьевну привлекла электропечь. Она ей казалась чем-то огромным и живым. Эта дышущая жаром машина делала чудеса. Изделия, которые там обжигались, были будто вымытые, так они блестели. Но это еще не все. Напротив электропечи находятся приборы, это «сердце» печи. По ним определяют температуру, узнают, правильно ли идет технологический процесс. Вот этому и хотелось научиться Т. Г. Никифоровой. Почти через год исполнилось ее желание. Она стала младшим электрообжигальщиком. Сначала ей доверили только ставить изделия в печь, а потом Татьяна Григорьевна из года в год понемногу накапливала опыт. Теперь Т. Г. Никифорова уже мастер своего дела, имеет высший квалификационный разряд.

Очень увлеченно рассказывает Т. Г. Никифорова о своей профессии. Чувствуется, что в это дело она вложила душу и дей-



ствительно любит свой труд. Татьяна Григорьевна за время своей работы научилась хорошо разбираться в трудных ситуациях. Однажды вышли из строя сразу несколько приборов, а электрика рядом не оказалось, он ушел на вызов. Первым желанием было выключить электропечь, но перед глазами появились изделия, которые будут испорчены. И что же? Она быстро открыла дверцу печи и «на глаз» определила температуру. А когда закончился процесс, то все изделия были хорошего качества. Конечно же только богатый опыт и знания помогли ей сохранить столько нужной продукции. Татьяна Григорьевна Никифорова отлично трудится, поэтому и в предоктябрьском социалистическом соревновании вышла победителем, а ее фотография помещена на цеховую Доску почета.

В. ПЕРМИНОВА.

НА СНИМКЕ: Т. Г. Никифорова.

Фото Ю. Терентьева.

УСПЕХ БРИГАД

Ритмично и стабильно работает коллектив цеха железобетонных изделий комбината строительных материалов. Он уже выполнил план четырех лет десятой пятилетки, и сверх задания выпустил 3.218 кубометров железобетона.

С хорошими результатами трудятся комплексные бригады Е. П. Алексеева и Е. В. Степанова.

Бригада Е. П. Алексеева сверх плана четырех лет пятилетки выпустила 1.925 кубометров железобетонных изделий и трудится в счет апреля 1980 года, а бригада Е. В. Степанова дала 1.293 кубометра железобетона сверх задания и также работает в счет марта будущего года.

В. ДИМИНА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ И ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ

15 ноября 1979 года в зале заседаний ГК КПСС состоятся: семинар пропагандистов начального и среднего звеньев партийной и комсомольской учебы. Начало в 10 часов; семинар политинформаторов-международников, экономистов, по внутривнутриполитической жизни страны и по вопросам культуры. Начало в 17 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

СТАЛИ ПЕРВЫМИ

В октябре животноводы совхоза «Старопольский» добились значительного успеха в таком важном вопросе, как качество молока. Первым сортом сдано 98,6 процента всего молока — это лучший показатель среди совхозов объединения «Родина». Кроме того, высок процент содержания жира в

молоке — 3,72. Это позволило достичь хозяйству дополнительно 38,9 тонны молока.

Важно сохранить и закрепить этот успех. Основа — улучшение санитарно-ветеринарного состояния ферм, повседневный труд коллективов на каждой ферме.

И ВНОВЬ УСПЕХ

Не первый год приходит к телятницам фермы Загрьево совхоза «Сланцевский» Э. Ф. Матвеевой и Т. Е. Рогачевой заслуженный успех. В основе его — добросовестный труд, богатый опыт и постоянная неуспокоенность женщин, их стремление не останавливаться на достигнутом.

Как результат — высокие привесы их подопечных. В октябре каждая телочка в их группе прибавляла в среднем за сутки на 888 граммов при плане 650 граммов.

И с начала года опытные телятницы перевыполняют планы.

УВЕРЕННЫЙ ШАГ

Коллектив фермы Попкова Гора совхоза «Родина» (бригадир В. Н. Мельникова) одним из первых в районе преодолел отставание в наоях и сейчас продолжает работать уверенно, добиваясь выполнения планов.

В октябре средний надой от коровы составил 233 килограмма молока при плане 224 килограмма. Это на 20 килограммов больше, чем за аналогичный период про-

шлого года. Кроме того, все молоко в октябре было сдано первым сортом, и процент жира в молоке неплохой — 3,5.

В числе лидеров идет опытная доярка этой фермы А. И. Чеснокова. С начала года она получила в среднем от каждой коровы по 2.763 килограмма молока. «Плюс» к прошлому году составил 269 килограммов.

ДОСТИГНУТОЕ — НЕ ПРЕДЕЛ

Значительного успеха добился в нынешнем году коллектив фермы Савиновщина совхоза «Родина» (бригадир Е. К. Гуслина), из отставших вышел в десятку лучших ферм района. Средний надой на корову за десять месяцев составил здесь 2.209 килограммов молока, что на 315 килограммов выше прошлогоднего показателя.

Конечно, достигнутое — не предел. И об этом говорит хотя бы пример доярки этой фермы А. Ф.

Соловьевой. Она при равных условиях получила с начала года от каждой коровы своей группы по 2.516 килограммов молока. «Плюс» к прошлому году составил 602 килограмма! Это говорит о наличии определенных резервов на ферме. Но не надо забывать, что есть свои трудности, особенно с кадрами. Здесь потребуется помощь партийной и профсоюзной организаций совхоза.

СНОВА ПРИБАВКА

Коллектив фермы Шакицы совхоза «Старопольский» постепенно преодолевает допущенное отставание в наоях молока. С начала года получено в среднем от каждой коровы на 85 килограммов молока больше по сравнению с 1978 годом. В октябре животноводы не сдают завоеванных позиций. Прибавка к прошлогоднему уровню

составила 21 килограмм, молоко сдано первым сортом.

В общем успехе коллектива немалая доля труда доярок З. А. Отразовой и П. М. Шипулиной, работающих в паре. От каждой коровы своей группы они получили с начала года по 2.411 килограммов молока при плане 2.080 килограммов. «Плюс» к прошлому году составил 346 килограммов.

СВЕДЕНИЯ

о наоях молока в СПО «Родина» за 10 дней ноября 1979 года (в килограммах)

Наименование хозяйства	Средний надой от коровы за 10 дней ноября	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Сланцевский»	72	+ 10	2390	- 74
«Родина»	67,8	+ 1,8	2567,8	- 79,2
«Осьминский»	59,7	+ 1,7	2047,7	- 204,3
«Старопольский»	48,5	- 4,5	2000,5	- 243,5
По объединению:	61,2	+ 1,2	2254,2	- 162,8

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

НА ГЛАВНОМ СОБРАНИИ

Партийная организация городских электрических сетей объединяет девять коммунистов из трех организаций: городских и районных электрических сетей, «Энергосбыта». Основная задача работников этих предприятий — бесперебойное снабжение потребителей города и села электрической энергией. Но до сих пор количество отключений энергии не уменьшилось по сравнению с этим же периодом прошлого года. Не случайно поэтому докладчик на отчетно-выборном партийном собрании Л. В. Дождикова, выступившие в прения начальники Сланцевского района Кингисеппских электрических сетей В. И. Галашов, электромонтер Н. Д. Симченков, директор городских электрических сетей Е. Т. Белов большое внимание уделили анализу недостатков в работе.

Коммунисты считают, что партийной организации нужно улучшить трудовую дисциплину, работу по росту рядов членов КПСС.

Партийное собрание постановило повысить уровень организаторской и воспитательной работы в коллективе. Решено в срок до 1 декабря разработать план работы по коммунистическому воспитанию трудящихся.

ЛЕКТОРЫ В ЦЕХАХ

Члены городской организации общества «Знание» — частые гости рабочих лесокombината. В цехах с нетерпением ждут встречу с лекторами, которые выступают на различные темы: по внутренней и внешней политике КПСС, по экономическим проблемам, по атеизму.

Накануне 62-й годовщины Великого Октября в цехах Демешкино и мебельном выступил заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. Д. Никулин. Тема его лекции — «Международное положение СССР».

В лекционной работе партийная организация обращает внимание на разъяснение и пропаганду постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы».

О РОЛИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Педагоги школы № 3 предложили вынести на партийное собрание вопрос «О роли массовой информации в идейно-политическом воспитании школьников». По классам была проведена анкета, которая должна была помочь в подготовке собрания. В анкетах ребята рассказали, откуда они черпают информацию различного характера, как ее оценивают.

Учителя выяснили, что основным источником информации учащегося остается школьный урок по предмету, политический урок. Поэтому на собрании коммунисты рассказали, какие дополнительные материалы они используют в подготовке к ним. Преподаватели З. Т. Доронина, Б. Е. Хайкин, М. К. Арсентьева, Т. Г. Бирюкова, Л. А. Гусарова, другие педагоги поделились своим опытом сбора информации.

В постановлении собрания коммунисты наметили углубить эту работу, которая является важной составной частью всей идейно-политической деятельности в школе. Все мероприятия проводятся по плану, принятому в связи с постановлением ЦК КПСС «Об улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

ПОКА начальник нашей автоколонны работает на целине, я временно его заменяю. На мне лежит ответственность и за себя, и за людей бригады. К тому же я член партийного бюро и председатель цехкома профсоюза уже не первый год. Но только оказавшись на административном посту, я ощутил до конца всю сложность совмещения прямой своей работы на производстве с общественной. Но проблема даже не в большой загруженности. Ведь я могу привести не один пример, когда передовики производства отлично справляются с общественными обязанностями. Борис Леонов сейчас назначен бригадиром вместо меня именно потому, что он хорошо проявил себя на профсоюзной работе. Удачно совмещают все дела заместитель председателя цехкома водитель Ф. М. Быстров, молодые водители А. И. Кубянин и А. А. Беричев, один из них — председатель жилищно-бытовой комиссии, другой — комиссии по технике безопасности.

Проблема в другом. И вытекает она из складывающихся ситуаций. Сейчас, как никогда, у нас трудно с ремонтом машин. На

КОММУНИСТ И ЕГО ДЕЛО

ВНИМАНИЕ И ЧУТКОСТЬ

Проявление чуткости и внимания к людям является уставной обязанностью члена партии. Бригадир водителей большегрузных машин Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта Н. И. Семенов, сейчас временно заменяющий начальника автоколонны № 1, имеет несколько общественных поручений.

В складе нет нужного запаса частей, узлов и агрегатов, сложно выбрать время для профилактического ремонта. Как администратор я понимаю, что выгодней использовать машины в две смены. Но вот как водитель, как председатель профсоюзной организации я всегда ратовал за то, чтобы машина отдыхала и вечером, а водителю было бы время подремонтировать ее и уже быть уверенным, что завтра она его не подведет.

Каждый день производство преподносит новые сюрпризы. То неделю простаивает «Татра», прежде чем снабженцы найдут передний и задний мосты к ней... То некому провести ремонт, не хватает слесарей... Все это до-

ставляет много хлопот. Вот недавно приходит Саша Тимофеев, спрашивает, как работать без отопителя. Бойтся, что стекла машины замерзнут, не видно будет дороги, так и до аварии недалеко. А сделать я пока ничего не могу, нет в данный момент отопителей, много прислали с ремонтного завода неисправных. Говорю «потерпи», а самому только «кормить обещаниями» не очень приятно.

И все-таки эти проблемы разрешимы. Недавно мы взяли обязательства выполнить план четырех с половиной лет пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Производственные неурядицы не сравнить с трудностями в воспитательной работе

коллектива. Наша бригада в этом году пополнилась новичками. В коллективе охотно взялись за стажировку ребят. Я ездил с Евгением Панфиленком, Азатханом Гусейновым, следил за каждым движением рук парней. Сейчас оба молодых водителя хорошо работают.

Но помощь во время стажировки мы не называем ответственным словом «наставничество», так как оно подразумевает нечто большее. Наставник — это когда работаешь с «трудным», когда надо его перевоспитывать. А это может продолжаться и два, и три года.

Запоминаются и самые умелые, и самые неудачливые ученики, нарушители дисциплины тоже. Профсоюзная и партийная организации ведут активную борьбу с нарушениями. Однако мало у нас в автоколонне коммунистов. Работают у нас хорошие люди, но ведь член партии всегда более ответственный человек. Само звание обязывает его заботиться о товарищах по работе.

Н. СЕМЕНОВ,
и. о. начальника автоколонны № 1 производственного объединения грузового автотранспорта, член КПСС.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР

о том, что улучшены условия работы в хирургических и травматологических кабинетах поликлиники, подведена горячая вода в физиокабинет, утеплен пол в водолечебнице. Во многих кабинетах и службах улучшено освещение. Главная медицинская сестра ЦРБ Р. В. Борова говорила о работе совета сестер, повышении их квалификации — проведении научно-практических конференций, конкурсов «Лучший по профессии».

Исполняющая обязанности главного врача ЦРБ Г. А. Лобанова остановилась на задачах, стоящих перед медицинскими сестрами. Она также обратила внимание на факты грубости, невнимательности медицинских работ-

ников, на необходимость улучшения работы поликлиники.

Председатель райкома профсоюза медработников В. Н. Бойков говорил о том, что местный комитет мало заслушивал на заседаниях работу отделений и служб, недостаточно уделял внимания политико-воспитательной работе, школам коммунистического труда.

В прениях выступили также профгруппорг хирургического отделения А. Н. Трукшина, председатель методического совета школ коммунистического труда В. П. Туникова.

Л. ГОРЕВА,
фельдшер орметодкабинета Сланцевской центральной районной больницы.

Состоялась XV отчетно-выборная конференция местного комитета профсоюза Сланцевской центральной районной больницы. С отчетным докладом выступила председатель месткома М. И. Нуртдинова. Она рассказала о деятельности местного комитета профсоюза за обозреваемый период, отметила и недостатки в его работе.

Члены профсоюза приняли активное участие в обсуждении доклада. Заведующая межрайонным урологическим отделением В. С. Паина рассказала о работе руководимого ею коллектива, остановилась на недостатках. Председатель производственной комиссии месткома Э. И. Баграк говорила о выполнении социалистических обязательств отделением, отдельными работниками. Председатель комиссии по охране труда В. П. Макарова говорила

УДАЧИ И ПРОСЧЕТЫ

В профсоюзных организациях совхозов СПО «Родина» подошла к концу отчетно-выборная кампания. Завершится она районной отчетно-выборной конференцией, которая состоится в ноябре. Во всех совхозах уже прошли такие конференции. О некоторых из них мы сегодня рассказываем.

СОВХОЗ «АВРОРА»:

Здесь конференция прошла на хорошем организационном уровне и при хорошей активности делегатов, принявших участие в обсуждении отчетного доклада рабочего комитета профсоюза, с которым выступил председатель рабочкома Н. Е. Сизов. И в докладе, и в выступлениях отмечалось, что в последнем году заметно повысилась активность профгрупп в решении главной задачи — повышении эффективности сельскохозяйственного производства, что в свою очередь отразилось на производственных показателях. План этого года по сдаче государству зерна авроровцы выполнили на 117 процентов, мяса — на 143, яиц — на 179 процентов. Отдельные рабочие уже выполнили свои личные годовые социалистические обязательства. В их числе шоферы Е. Г. Павлов, Ю. П. Богданов, Н. А. Письменков, трактористы В. Р. Эсс, В. Д. Фролов, Н. А. Бойков, телятницы А. Н. Лоханева, А. Г. Волкова, птичница Н. В. Шувалова, полеводы В. И. Петрова и Ф. И. Александрова.

Улучшились жилищные условия рабочих и служащих совхоза, культурное обслуживание населения. На хорошем уровне была представлена организация летних каникул детей работников хозяйства, для чего была организована оздоровительная площадка. Заметно улучшилась спортивная работа, постоянно действовали спортивные секции по волейболу, тен-

нису и шахматам. В напряженные периоды (посевная, заготовка кормов, уборочная) было организовано обслуживание механизаторов и рабочих полеводства горячими обедами прямо в поле.

А вот такому важному вопросу, как обеспечение действительности, гласности и наглядности социалистического соревнования, правильного использования всех мер морального и материального поощрения, распространению опыта передовиков рабочий комитет, профсоюзные группы уделяли очень мало внимания. Низкой была требовательность и к общественным организациям.

Все эти вопросы нашли отражение в постановлении, принятом делегатами конференции. Председателем рабочего комитета профсоюза в 10-й раз избран Н. Е. Сизов.

СОВХОЗ

«СТАРОПОЛЬСКИЙ»:

В 9-й раз избрали здесь руководителем профсоюзной организации Т. П. Кузнецову. Рабочий комитет, который она возглавляет, по признанию делегатов, в отчетный период провел большую работу по организации социалистического соревнования в коллективах животноводов, растениеводов и механизаторов. В результате этого многие рабочие добились трудовых успехов. Так, животноводы ферм Шакицы и Замощье добились прибавки к уровню прошлого года по надоям молока от каждой коровы, а доярки Т. Н. Горбунова, Н. А. Иванова, З. А. Отразова и П. М. Шипулина близки к выполнению годовых обязательств. Пастух А. И. Яковлев добился наивысших среднесуточных привесов молодняка — при плане 500 граммов его питомцы летом каждые сутки прибавляли в весе на 676 граммов. В период заго-

товки кормов отличились механизаторы Н. Г. Федосеев и К. С. Уткин, которые запрессовали по 620 тонн сена. Трактористы В. Д. Глазихин и П. С. Панкратьев выполнили задание на косе трав и подборке зеленой массы.

Есть заметные сдвиги в улучшении трудовой дисциплины. За 9 месяцев текущего года по сравнению с тем же периодом прошлого года число прогулов сократилось на 205 человеко-дней. Значительно улучшилась в хозяйстве культурно-массовая работа, чаще стали проводиться вечера чествования победителей социалистического соревнования, работники Старопольского Дома культуры выезжают в бригады, на фермы с концертами агитбригады, устными журналами. Работники столовой чаще стали проводить выставки-продажи кулинарных и выпечных изделий, с которыми выезжают в бригады.

И тем не менее использованы далеко не все резервы повышения эффективности производства. В частности, не сумел добиться рабочий комитет улучшения условий труда на многих фермах, выполнения всеми рабочими сменных норм выработки, не довел до конца работу по организации соревнования специалистов по личным творческим планам, по принятию каждым рабочим личных обязательств.

Над решением этих вопросов делегаты конференции рекомендовали работать вновь избранному составу рабочкома, предложили рассмотреть все критические замечания и разработать мероприятия по их выполнению.

Ход этих конференций показал, что труженики совхозов «Старопольский» и «Аврора» хорошо видят слабые места в деятельности профсоюзных организаций, работают над тем, как поправить свои дела и выполнить намеченные на 10-ю пятилетку рубежи.

А. ГИНДОВА.

ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ

Осенне-зимний максимум нагрузок 1979—1980 годов будет проходить при напряженном топливно-экономическом балансе. Для снижения напряженности в электроснабжении потребителей в осенне-зимний период Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР проведено лимитирование мощностей, потребляемой предприятиями и организациями в часы максимума нагрузок, и установлена повышенная плата в десятикратном размере основной ставки, взимаемая за электрическую мощность, потребляемую предприятиями сверх установленного лимита.

Горэлектросеть ведет постоянный контроль за лимитами мощностей и потребления. По составленному графику в часы максимума энергосистемы контролируется потребление электроэнергии 13 предприятиями с установленной мощностью свыше 100 квт.

Однако не все руководители предприятий и организаций серьезно подходят к вопросам экономного расходования электрической энергии. Ряд предприятий допускает перерасход лимитов по потреблению. Так, за 9 месяцев 1979 года имели перерасход лимита СПМК-251 — на 28 тысяч киловатт-часов, мясокомбинат — на 16 тысяч, ПМК-15 — на 20 тысяч.

Кроме предприятий и организаций города горэлектросеть осуществляет электроснабжение 12,560 потребителей индивидуального сектора: 25 процентов всей реализуемой электроэнергии потребляется населением. Однако и среди населения имеется много случаев нерационального использования, а также хищения электроэнергии. В 1979 году работниками горэлектросети составлено 29 актов неучтенного пользования электроэнергией. Зарегистрированы случаи пользования самодельными печами для обогрева, изготовленными с грубыми нарушениями правил эксплуатации и техники безопасности. Несмотря на то, что все абоненты предупреждены, что оплата за электроэнергию должна производиться ежемесячно, имеется много задолжников, которые предпочитают платить за пользование электричеством 1—2 раза в год или только через народный суд. К таким относятся А. К. Петров и Г. И. Цветкова с улицы Победителей, Е. А. Цыганкова, А. И. Озеров, А. В. Орлов, Е. Г. Лебедева — с улицы Ломоносова, А. С. Симухина — с улицы Полева.

В городе имеются несколько кооперативов автомотолюбителей, в которых насчитывается около 700 гаражей. Понятно, что владельцы хотят иметь освещение в гараже. Существует порядок, что для подключения гаража к электросети требуется зарегистрировать его в нашем предприятии. Но многие владельцы не делают этого, подключаются самовольно или от соседнего гаража, или непосредственно от электросети. Чтобы был порядок в электроснабжении гаражей и их регистрации, все владельцы обязательно должны представить в электросеть заявление установленной формы и написать краской на двери гаража свой лицевой счет по оплате за электроэнергию. Все незарегистрированные гаражи будут отключаться, за самовольное подключение будут составляться акты.

Борьба за экономное расходование электроэнергии — долг каждого жителя нашего города.

Г. ЗАХАРЕВИЧ,
инженер отдела сбыта горэлектросети.



А У НАС ВО ДВОРЕ

БРЕСТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Интересный опыт работы с населением по месту жительства накоплен в белорусском городе Пинске. Во всех микрорайонах города созданы идеологические советы. Их деятельность основывается на рекомендациях ученых-социологов и строится с учетом возраста, профессии, образования населения.

Традиционными для города стали праздники искусств «Пинские зори», «Встреча соседей», «Поговорим о себе», «Давайте знакомиться» — эти вечера в масштабах микрорайона, улицы, двора помогают соседям ближе узнать друг друга, содержательнее провести досуг, совместно решать какие-либо проблемы.

В связи с постановлением ЦК КПСС о дальнейшем совершенствовании охраны правопорядка положительный опыт Пинска рекомендован к широкому распространению в республике.



НА СНИМКЕ: депутат Верховного Совета СССР, член постоянной комиссии Верховного Совета СССР по вопросам труда и быта женщин, охране материнства и детства вязальщица комбината верхнего трикотажа Татьяна Пискун (слева) беседует с жительницей микрорайона Анной Мосейчук. Общение с населением помогает депутату в решении многих вопросов.

Фото Э. Кобыляка.
Фотохроника ТАСС

Выполняете ли вы свои обязательства?

В НАШИХ СИЛАХ

Близится к концу четвертый год пятилетки. Уже можно подвести некоторые итоги, ответить на главный вопрос: успешно ли работали и работает коллектив молочной фермы Выскатка совхоза «Родина»?

Надо сказать, что этот год я начинала в должности помощника бригадира, и лишь в мае руководству фермой полностью перешло ко мне. Конечно, срок небольшой, опыта у меня еще недостаточно — трудности в работе были и сейчас есть. Помогает то, что коллектив фермы знала уже некоторое время. Это в известном смысле облегчило «вживание» в новую должность.

С какими же результатами мы завершаем нынешний год? За 10 месяцев от каждой коровы получено в среднем по 2,951 килограмму молока. Продуктивность дойного стада нашей фермы является самой высокой не только среди ферм совхоза, но и в целом по району. Причем первенство в социалистическом соревновании животноводов коллектив фермы держит не первый год. Надеюсь, что и ныне мы выполним годовой план и социалистические обязательства по надоям от фуражной коровы. Для этого есть реальная основа.

На ферме дружный коллектив, в нем много опытных, высококвалифицированных мастеров машинного доения. Стаж работы многих доярок на этой ферме близится к двум десяткам лет. Впереди нынче идет звено, в котором трудятся доярки Н. И. Рудкова и В. Н. Трифонова. 3,240 килограммов молока в среднем от коровы с начала года — вот итог их совместного добросовестного труда. Хорошие результаты и в звене З. Е. Добычиной и А. С. Орловой — 3,020 килограммов молока от каждой коровы. Да и остальные доярки работают на совесть, нарушений трудовой дисциплины нет. И слово «отстающий» к нашим дояркам, по-моему, нельзя отнести — таких нет.

Большая заслуга в успехе фермы и опытного техника-осеменатора Е. Н. Калугиной. Дело с воспроизводством стада на ферме идет неплохо — планируем получить нынче по 87 телят от 100 коров. Отелы коров проходят планомерно, яловость низка — все это также благоприятно сказывается на надоях.

Нынешнюю зимовку начали успешно. Коров на стойловое содержание перевели 25 сентября, помещение к зимовке подготовлено хорошо. Совхозная бригада строителей (прораб Н. Е. Ермоленко) отремонтировала полы, навесила новые двери во дворах, остеклила окна. Еще летом была проведена побелка и дезинфекция всех помещений, произведен полностью их косметический ремонт. Кроме того, поставили новый транспортер навозоудаления, все механизмы находятся сейчас в исправном состоянии. Работает КТУ, раздает силос. Зимний рацион кормления мы сейчас выдерживаем: достаточно завозят силоса, сена, корнеплодов. Все корма проходят через весы, ведем их строгий учет. Каждой доярке они выдаются в строгой зависимости от поголовья и продуктивности дойного стада. Корма находятся недалеко от фермы, это облегчает их транспортировку и сохранность. Ка-

чество, надо сказать, в основном неплохое. Отрадно, что работает кормоцех, здесь моют и режут корнеплоды. Позднее будут запаривать солому.

И все же, откровенно сказать, результаты работы фермы могли бы быть значительно лучше. Уже сейчас ясно, что план валового производства молока мы не выполним. Каковы же причины этого?

Во-первых, до сих пор не выдерживается плановая цифра содержания дойного стада. Сейчас, например, вместо 600 коров на дворах стоят только 575. На этом мы недобираем много молока. Кроме того, 10 высокоудойных коров, дающих до 30 литров молока в сутки, пришлось выбраковать как лейкозных. А зоотехническую выбраковку тех, которые уже не по одному году ходят яловыми, мы не можем провести. Их немало — 15 коров. Ветврач С. И. Луковиков еще месяца не работает на ферме. Работать старается, но не так-то просто вникнуть сразу во все мелочи дела. Хорошо, что Е. Н. Калугина помогает. Но, надо отметить, что положение с выбраковкой коров отразилось и на результатах ее работы, выход телят будет меньше прошлого года.

Значительное количество молока мы потеряли летом: площадь пастбищ недостаточна для нашего стада, да и травостой был небогатый. Организационные недостатки, конечно, также отразились на результатах работы фермы.

В прошлом году большой вопрос был с качеством молока — первым сортом сдали всего 83 процента. Нынче за 10 месяцев сдано 97,7 процента первосортного молока. Помогает то, что подстилка завозится регулярно, каждую пятницу проводим санитарный день, доярки чистят кормушки, моют стекла, молокопровод. Но, конечно, еще надо больше работать над улучшением санитарно-ветеринарного состояния фермы.

Главная задача для коллектива фермы сейчас — успешное окончание года. Все предпосылки для этого, думаю, есть. Об этом говорят и первые результаты зимовки — в сентябре получена прибавка в надоях на корову, и в октябре удалось добиться роста продуктивности коров. Этому способствует также организация соревнования между доярками, каждый месяц проводим собрания, подводим итоги совместно с рабочим комитетом профсоюзного совхоза. Кроме того, на ферме проводим собрание каждую декаду, а то и чаще, встречаемся всем коллективом, обсуждаем наиболее важные вопросы. Думаем сегодня не только об успешном окончании нынешнего года, но и намечаем планы на будущий, завершающий год пятилетки. Добиться более высокой продуктивности коров — в наших силах, нужно реализовать все имеющиеся резервы. Залог успеха — сплоченный коллектив фермы.

Л. ДРАНЦОВА,
бригадир фермы Выскатка совхоза «Родина».

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Читательница газеты Семенова написала в редакцию о том, что в городском парке много беспорядков: отдельные посетители парка нарушают правопорядок, не соблюдают санитарные правила.

Вот что сообщил на это письмо заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов Ю. И. Колтунов:

«Отдел внутренних дел вопросы, поднятые в письме т. Семеновой, поставил на контроль. На территорию парка в Больших Лучках периодически направляются дружинники и сотрудники милиции».



ПРОВОДИЛИ В АРМИЮ

2 ноября в нашем совхозе «Сланцевский» состоялся вечер проводов юношей-призывников в армию. На нем присутствовали родители призывников, руководители совхоза. Многие из них выступили с наказом будущим воинам.

Среди призывников — Олег Перелогов, Виктор Петров, Вячеслав Дворецкий, Юрий Павлов, Сергей Грибков, Владимир Виноградов. Большинство из них уже узнало серьезные, самостоятельный труд, многие работали механизаторами, помогали совхозу.

В. ИВАНОВА,
секретарь комсомольской организации совхоза «Сланцевский».

ПИСЬМО КОММЕНТИРУЕТ РУКОВОДИТЕЛЬ

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«В доме № 19 по улице Спортивной проживают в основном шоферы производственного объединения грузового автотранспорта. Они почему-то не заботятся о благоустройстве города, самовольно устроили съезд с объездной дороги в районе стадиона «Шахтер».

(Из письма М. Черняева).

Факты, изложенные в письме М. Г. Черняева, справедливы. С целью наведения должного порядка съезд с объездной дороги в районе стадиона закрыт. Отделению ГАИ совместно с жко цементного завода предложено установить необходимые дорожные знаки, запрещающие движение грузового транспорта в районе дворовой территории домов № 6 по улице Спортивной, №№ 2 и 4 по улице Климчука.

Руководству СПОГАТ направлено ходатайство исполкома горсовета о проведении дополнительной разъяснительной работы с водителями, проживающими в доме № 19 по улице Спортивной с целью не допускать впредь нарушений правил дорожного движения.

Руководству жко цементного завода предложено совместно с квартиросъемщиками, проживающими в домах № 6 по улице Спортивной, №№ 2, 4 по улице Климчука, посадить деревья и кустарники на дворовой территории.

В. РЕШЕТКИН,
первый заместитель председателя горисполкома.

ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

АНСАМБЛЬ «СПЕКТР»

Новый сезон для коллектива ансамбля современного бального танца «Спектр» клуба «Шахтер» начался необычно. На своих занятиях он ведет подготовку к предстоящему конкурсу, который будет проходить в ноябре в Гатчине.

Обширная программа будет представлена на этом межрайонном конкурсе. Конкурс необычен тем, что он будет проходить по

классам, отличающимся классификацией и сложностью фигур. В нем примут участие танцевальные пары из Гатчины, Сланцев, Пушкина. Впервые в конкурсе примут участие танцевальные пары из Ленинграда, являющиеся сильными соперниками коллективов из области.

Л. ЛЕБЕДЕВА,
руководитель ансамбля современного бального танца клуба «Шахтер».

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

В централизованной библиотечной системе подведены итоги социалистического соревнования библиотек за девять месяцев.

Среди сельских библиотек первое место занял Выскатский филиал (заведующая Р. С. Антонова). Второе — присуждено Старопольскому филиалу (заведующая

А. А. Лебедева), третье — Заручьевскому (заведующая Ю. О. Харитоновна).

Из городских библиотек первое место занял детский отдел объединенной районной библиотеки, заведует которым В. Д. Баранова. На втором месте — объединенная районная библиотека (заведующая А. П. Хлюстова).

В ОТСТАЮЩИХ

Есть сегодня в центральной библиотечной системе отстающие библиотеки. Находясь в равных со всеми условиях, такие филиалы, как Черновской, Пелешский, не показывают должной работы. Черновской филиал (заведующая

В. Б. Русанова) в течение всего нынешнего года занимает последние места по итогам соревнования.

Л. НИКОЛЬСКАЯ,
старший методист объединенной районной библиотеки.



ОТЗЫВ ЗРИТЕЛЯ

Жители деревни Овсище посмотрели новую постановку студии Дворца культуры завода «Сланцы» «Эй, ты, — здравствуй!» Пьеса умная, добрая, затрагивает интересы сегодняшней молодежи. Она требует от исполнителей большого мастерства, и нам понравилось, как выступили Л. Бе-

лятко и А. Аркадьев. Театр, руководимый Ю. В. Сазоновым, растет с каждой новой работой, учит молодых зрителей принципиальности, правдивости, доброте — всему лучшему, что присуще советскому образу жизни.

Т. МАХРОВА,
Е. ГОЛУБЕВА,
жители деревни Овсище.
НА СНИМКЕ: сцена из спектакля.

Фото Ю. Терентьева.

ПО БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ

РЕПЛИКА

Хороший ассортимент кулинарных, кондитерских изделий в кулинарном кафе «Ассоль». Можно здесь и попить кофе с булочкой, пирожным или пирожком. Словом, ассортимент есть, а вот радости от посещения этого торгового предприятия бывает и не получишь...

26 октября, в пятницу, работники кулинарии распорядились сами увеличить себе обед на 20 минут. И если бы не назойливые посетители, возможно, работники кулинарии обедали бы еще дольше. Когда все-таки под нажимом покупателей пришлось открыть кулинарию, зашла в нее и Г. А. Кротова.

Приехала она в Сланцы из

эстонского города Силламяэ. Впечатление от нашего города у нее осталось бы очень хорошим, если бы не захотелось ей отвезти в кулинарии кафе «Ассоль» кофе с заманчивыми выпечными изделиями.

— Если хотите кофе, пейте из этих стаканов, — указывая на немытые стаканы, ответила покупательнице продавец Соловьева. — Стаканов нет. Мыть не буду. Меня вчера санэпидстанция наказала за то, что я их в раковине мою. (Заметим: в кафе есть специальные рабочие для этого дела).

Галина Александровна попросила книгу жалоб.

— Зачем вам книга?

— Вы сначала выскажите свои претензии!

— Книги нет, она на проверке, — наперебой говорили работники кулинарии.

Напрасно покупатели утверждали, что книга жалоб и предложений согласно правилам торговли должна находиться в зале и по первому требованию должна быть дана посетителю. Временно исполняющая обязанности директора Е. И. Кузнецова, выслушав покупателей, попросту ушла. Во второй свой приход она известила, что книгу тоже не нашла, и деликатно попросила продавца, чтобы та что-то делала, может быть, изменилась перед покупателем. И снова ушла... А Г. А. Кротова стояла в стороне и все ждала. Но не дождалась. Так жалоба ее подала не в книгу жалоб кафе «Ассоль», а в блокнот работница редакции.

В. КАРАСЕВА.



ИНЖЕНЕРНО-ВРАЧЕБНАЯ

На сланцеперерабатывающем заводе «Сланцы» в сентябре текущего года создана инженерно-врачебная бригада. Возглавляет ее заместитель главного инженера по технике безопасности Е. А. Назаров.

Углубленное изучение заболеваемости и травматизма, условий труда, быта, отдыха и питания рабочих, разработка оздоровительных мероприятий — это круг вопросов, которые предстоит разрешить членам бригады.

За оставшееся до конца года время решено провести комплексное обследование цеха камерных печей с изучением здоровья, заболеваемости, травматизма рабочих, рабочих мест, энергозатрат. Этот цех выбран не случайно: именно здесь из года в год регистрируется высокая заболеваемость, нередко концентрации вредных веществ превышают предельно-допустимые нормы.

16 октября был первый выход бригады в цех. Обследованы рабочие места операторов третьего блока. Проведен углубленный анализ заболеваемости рабочих за 9 месяцев с учетом возраста, пола и стажа, профессии. Проведен анализ травматизма, выборочно проверено прохождение рабочими цеха периодического осмотра. Побывали члены бригады и в рабочей столовой.

Выявленные нарушения нашли отражение в акте, с которым ознакомлена администрация цеха. Решение некоторых вопросов требует вмешательства руководства завода.

В другой раз члены бригады проверили организацию труда женщин-грузиц этого же цеха. Администрации цеха предложено решить вопрос по механизации труда на складе огнеупоров.

Проверены трудоустройство и полнота комплексного обследования инвалидов Великой Отечественной войны, работающих на заводе. Члены бригады провели 3 рейда совместно с профсоюзом по проверке режима больных, находящихся на амбулаторном лечении. В двух случаях отмечено нарушение его, и вопрос рассматривался комиссией по социальному страхованию.

16 ноября проведем конференцию по вопросам гигиены труда в сланцевой промышленности с участием клиницистов и гигиенистов института экспериментальной и клинической медицины Эстонской АМН и областного профпатолога.

Научно-практическая конференция проводится в нашем городе второй раз. В работе конференции примет участие районные специалисты, работники санэпидстанции, начальники технологических цехов завода «Сланцы», наши коллеги медики санитарной части комбината имени Ленина города Кохтла-Ярве.

Думаем, что такая конференция небезынтересна, полезна для главных инженеров и инженеров по технике безопасности ЛПО «Ленинградсланец», регенератного завода. Их мы также пригласили принять участие.

Е. КРОВОТА,
врач здравпункта завода «Сланцы».

К 25-летию со дня освоения целинных земель

„ВКУС ХЛЕБА“

С 15 ноября в кинотеатре «Труд» начинается демонстрация нового цветного художественного фильма «Вкус хлеба». В четырех сериях, составивших это большое полотно, емкое понятие «хлеб» предстает перед нами в различных связях и аспектах. Это отражено уже в названии каждой серии: «Хлеб наш насущный», «Хлеб и земля», «Хлеб и люди», «Хлеб отечества».

Первый фильм рассказывает о начале целинной эпопеи, о первоцелинниках, о трудностях, с которыми им пришлось столкнуться, о первых победах.

Основные события второго фильма разворачиваются осенью 1956 года — радостной и очень тяжелой порой в истории целины — освоение земли дали богатейший урожай, но собрать и вывезти его можно было лишь ценой усилий, равных подвигу.

В третьем фильме речь идет о борьбе за новое целинное земледелие, учитывающее природное своеобразие этого района страны, предусматривающее перспективы края.

Будни и праздники целины, ее сегодняшний день, завтрашние проблемы составляют содержание завершающего, четвертого фильма.

Замысел эпопеи воплощен в судьбах героев. Их много: механизаторы, агрономы, ученые, партийные и государственные деятели, комсомольцы и коммунисты. Одни образы только намечены, с другими мы знакомимся подробнее, третьи проходят через все фильмы тетралогии. Многочисленные персонажи картины группируются вокруг трех главных героев. Это директор целинного сов-

хоза Степан Сечкин, партийный работник Владимир Ерошин и ученый, разрабатывающий основы нового, целинного земледелия, Сергей Васильевич Игнатьев.

Роль Сечкина сыграл актер Сергей Шакуров, знакомый зрителю по фильмам «Живые и мертвые», «Возмездие», «Был месяц май», «Каратель», «На углу Арбата и улицы Бабулиной» и другим. Популярность актеру принесли две последние кинороли: пионервожатого Сергея в фильме «Сто дней после детства» и Забелина в картине «Свой среди чужих, чужой среди своих».

Роль Ерошина играет Валерий Рыжаков, известный по фильмам «Мишка, Серега и я», «Я вас любил», «Новенькая», «Тренер», «Юнга Северного флота», «На новом месте», «Красная метель» и другим. Роль ученого — Сергея Васильевича Игнатьева — сыграл Эрнст Романов, снимавшийся в фильмах «И другие официальные лица», «Красные дипкурьеры», «Прошу слова», в телевизионных картинах «Собака на сене», «Рожденная революцией».

Сценарий фильма написали опытные драматурги Александр Лапшин, Валентин Черных, Рудольф Тюрин в содружестве с режиссером А. Сахаровым. Алексей Сахаров — ученик Сергея Юткевича. После окончания ВГИКа он поставил фильмы «Легенда о ледяном сердце», «Снежная сказка», «Коллеги», «Чистые пруды», «Случай с Польшинным», «Человек на своем месте». Фильм «Вкус хлеба» поставлен совместно студиями «Мосфильм» и «Казахфильм».

О. ШАФРАНОВИЧ,
директор кинотеатра «Труд».

ИТОГИ СЕЗОНА

Федерация футбола комитета по физической культуре и спорту при исполкоме Ленинградского областного Совета народных депутатов подвела итоги клубного первенства области среди коллективов первой группы. Для клубного зачета коллективы должны были выставить для участия в чемпионате области детские, юношеские и взрослые команды, и важно, чтобы они выступили успешно. Все это зависит от того, насколько хорошо в каждом коллективе поставлена учебно-тренировочная работа среди футболистов.

Впервые победителями клубного зачета стали футболисты нашего «Химика». Это большой успех коллектива физкультуры завода «Сланцы».

Как и год назад, второе место занял коллектив кингисеппского «Фосфорита», уступивший победителю лишь одно очко. А замкнул первую тройку коллектив тихвинского «Кировца». Победитель прошлых годов соревнований и нынешний чемпион области среди взрослых выборгский «Авангард» довольствовался четвертым местом в основном из-за того, что не имел детской команды.

Коллектив нашего «Шахтера» оказался на седьмом месте. У шахтеров слабо выступали дети



и юноши. Нужно сказать, что подготовкой молодых футболистов в ЛПО «Ленинградсланец» по-настоящему не занимаются. Это шахтерам следует учесть к будущему сезону.

Среди юношей, как и год назад, сильнейшей оказалась команда нашего «Химика». Лучших результатов среди детских команд добились лужские ребята из «Белкозина».

Лучшие воспитанники областного футбола стажировались в ленинградских командах мастеров. В дублирующем составе «Динамо» по несколько игр провели футболисты волховского «Металлурга» В. Васин, нашего «Химика» А. Яковлев, кингисеппского «Фосфорита» С. Загулин, в дубле «Зенита» пробовал свои силы спортсмен из тихвинского «Кировца» В. Прокофьев. За последние годы на молодых футболистов области все больше обращают внимания тренеры ленинградских команд мастеров. Все это говорит о том, что класс футбола в области растет.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель горкома по физкультуре и спорту.

Поздравление спорткомитета

В адрес руководителей и актива профсоюза завода «Сланцы» пришло письмо комитета по физкультуре и спорту при Лен. обл. исполкоме с поздравлением по случаю победы заводского клуба «Химик» в первенстве Ленинградской области по футболу в клубном зачете. Немалую долю в этот успех внесла юношеская команда «Химик», выигравшая звание чем-

пиона области среди юношеских команд, а также завоевавшая кубок. Комитет по физкультуре и спорту отметил хорошую работу тренера «Химика» В. А. Короткова.

Редактор В. В. ИВАНОВ

Елизавете Никитичне ГРОВОЙ
Коллектив Сланцевского торга поздравляет Вас с уходом на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья в жизни и бодрости на долгие годы.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 14 НОЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Ребятам о зверятах». 9.35 — Художественный телефильм «Место встречи изменить нельзя». 2-я серия. 10.45 — «Клуб кинопутешественников». 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — К Международному году ребенка. Программа документальных телефильмов. 15.35 — Поэзия. К. Батюшков. 16.20 — «Объектив». 16.50 — Дела московского комсомола. 17.20 — Концерт из произведений Г. Свиридова. 18.00 — «Отзовитесь, горнисты!» 18.30 — «Веселые нотки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Ромео и Джульетта». Фильм-балет. 19.20 — «Жизнь науки». 19.50 — Художественный фильм «Место встречи изменить нельзя». 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Что? Где? Когда?» Телевикторина. В перерыве (22.15) — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 14 НОЯБРЯ

8.10 и 15.30 — «Шахматная школа». 8.40 и 9.40 — История. 4-й кл. 9.10 — Учащимся ПТУ. М. Шолохов. «Поднятая целина». 10.10 — Немецкий язык. 10.40 и 11.40 — Лирика Н. А. Некрасова. 9-й кл. 11.10 — «Искусство эпохи Средневековья». Передача 2-я. 12.10 — Студентам-заочникам. Физика. III курс. 13.25 — Политическая экономия. 14.15 — Слушателям подготовительных отделений. Физика. 14.45 — «Экран научно-популярного кино». 16.00 — «Поэзия С. Нерис». 16.30 — «Сказки Г. -Х. Андерсена». 4-й класс. 17.00 — Слушателям подготовительных отделений. Математика. 17.30 — Физика. 18.05 — «Говорим по-английски». 18.30 — «Молдавские эскизы». Фильм-концерт. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Телевизионный еж». 19.45 — «Крупным планом», «Воспитание мужества». 20.30 — Концерт советской песни. 21.00 — «Время». 21.35 — «Музыкальные открытия». 21.50 — Новости. 22.30 — «Книголюб, или Приглашение к чтению».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 14 НОЯБРЯ

9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Телеэкскурсия. Таллинский хлебокомбинат. 9.30 — Телевизионный художественный фильм «Ярость». 1-я серия. 14.25 — Новости. Программа передач. 15.40 — «Раскрытый мир»: «Мутанты» и «Парад изобретений». 16.10 — «Вариации»: «Лирические песни Микаэла Таривердиева». 16.30 — «Телешкола». Право. 16.55 — Новости. Вечерняя программа передач. 17.05 — Чемпионат СССР по волейболу среди мужских команд I лиги. «Калев» (Талли) — «Буревестник» (Днепропетровск). 19.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.) 19.15 — «Труженикам села». 19.45 — «Актуальный мир». 20.15 — «Советская песня. Георг Отс...» 20.30 — «Актуальная камера». 21.40 — Художественный телефильм «Ярость». 3-я серия. 23.20 — Новости.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 13 ноября — «Вторая истина». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 13 ноября — «Когда умирают легенды». Начало в 17, 19, 21 час. **КИНОТЕАТР «ТРУД».** 13 ноября — «Пена». Начало в 11, 14, 20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа.

ИНСПЕКЦИИ ГОССТРАХА

требуются

на постоянную работу СТРАХОВЫЕ АГЕНТЫ.

3-1

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В магазине № 4 «Радуга» (ул. Ленина, дом № 11) по вторникам и пятницам с 16 до 20 часов

производится

прием заказов на раскрой тканей для женских швейных изделий опытной закройщицей Т. Н. Чернышовой.

Горторг. 1-1

ВНИМАНИЕ: «КИЕВ-30»

Это миниатюрный фотоаппарат, удобный и надежный в эксплуатации. Пользуясь им, вы можете получить хорошие снимки формата 9x12 см и диапозитивы формата 13x17 мм.

Транспортировка пленки, взвод затвора и поворот счетчика кадров заблокированы и осуществляются при закрывании и открывании фотоаппарата.

При фотографировании с импульсной лампой-вспышкой можно устанавливать любую выдержку, так как кадровое окно во время вспышки остается полностью открытым на всех выдержках.

Фотоаппарат «Киев-30» может надолго стать вашим верным спутником и помощником. Его можно купить за наличный расчет по цене 30 рублей в магазине «Октябрьский» (ул. Ленина, дом № 14).

Горторг. 1-1

Коллектив Сланцевского лесокombината скорбит по поводу преждевременной смерти **МИАКОВА Степана Тимофеевича** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Кингисеппских электрических сетей выражает искреннее соболезнование Данилову Евгению Александровичу и его семье по поводу смерти сына **Александра**.

Выражаем глубокое соболезнование семье Даниловых по поводу безвременной смерти сына **Саши**.

Соседи.

Коллективы шахты имени С. М. Кирова и участка ШТ скорбит по поводу безвременной кончины **ДЕМИНОВА Алексея Васильевича** и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив заготконторы райпо выражает глубокое соболезнование Деминовой Тамаре Сергеевне по поводу безвременной кончины мужа.

Коллектив заготовительной конторы райпо скорбит по поводу кончины **СМИРНОВА Степана Ивановича** и выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким.

Коллектив работников Сланцевского райпо выражает глубокое соболезнование Смирновой Екатерине Ивановне по поводу безвременной смерти мужа.

Коллективы Сланцевского городского производственного управления бытового обслуживания и химчистки выражают глубокое соболезнование Клементьевой Алле Михайловне по поводу смерти мужа **КЛЕМЕНТЬЕВА Николая Васильевича**.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ЛПО № 1-1 Лениниздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., Никандрова А. М., верстала Амин Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Ершова Г. В., Бегунова Е. К. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 430. Заказ 3460.